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Umeå

§1Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Jonatan Widmark förklarade mötet öppnat kl. 17.09

§2 Val av ordförande, sekreterare, och två justerare tillika rösträknare för stormötet

Styrelsen yrkade
att välja Wilma Hvirfvel till mötesordförande.

att välja Alma Sundström till mötessekreterare.

Wilma Hvirvel yrkade
att välja Emil Lindberg och Greta Stenberg till justerare tillika rösträknare.

Stormötet beslutade
att välja Wilma Hvirfvel till mötesordförande.

att välja Alma Sundström till mötessekreterare.

att välja Emil Lindberg och Greta Stenberg till justerare tillika rösträknare.

§3 Fastställande av föredragningslista

Stormötespresidiet redogjorde för den föreslagna föredragningslistan.

Styrelsen yrkade
att fastställa föredragningslistan enligt förslag.

Stormötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag.



§4 Frågan ommötet är behörigt utlyst och beslutsmässigt

Styrelsens vice ordförande Elias Lundbäck redogjorde för mötets utlysande samt stadgarnas
föreskrifter. Justerarna räknade antalet närvarande medlemmar.

Stormötespresidiet yrkade
att anse mötet behörigt utlyst.

att fastställa röstlängden till 29 närvarande medlemmar.

Stormötet beslutade
att bifalla stormötespresidiets förslag.

§5 Godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse

Styrelseledamot Lucas Thelin redogjorde för styrelsens verksamhetsberättelse.

Styrelsen yrkade
att godkänna styrelsens verksamhetsberättelse och lägga den till handlingarna.

Stormötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag.

§6 Godkännande av revisionsberättelse

Styrelsens ordförande Jonatan Widmark läste upp revisor David Feltenius revisionsberättelse.

Styrelsen yrkade
att godkänna revisionsberättelsen och lägga den till handlingarna.

Stormötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag.

§7 Fastställande av resultat- och balansräkning för föregående verksamhetsår

Styrelsens kassör Joakim Johansson redogjorde för resultat- och balansräkning för föregående
verksamhetsår.

Revisorn yrkade
att fastställa resultat- och balansräkning enligt förslaget i handlingarna.

Stormötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag



§8 Fråga om ansvarsfrihet för föregående styrelse

Revisorn yrkade i sin revisionsberättelse
att stormötet beviljar ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret

Stormötet beslutade
att bifalla revisorns förslag

Föregående styrelse deltog inte i omröstningen.

§9 Behandling av propositioner, motioner, interpellationer och frågor

Inga propositioner, motioner, eller frågor hade inkommit.

Styrelseledamot Elsa Lundbäck redogjorde i korthet för styrelsens interpellationssvar.

Styrelsen yrkade
att anse punkten behandlad.

Stormötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag.

§10 Övriga frågor

Måns frågade om överskottet med pengar.
Jonatan svarade att något kul kommer framöver på medlemsmötet!

Matilda frågade om examensceremonin kan få en fast budgetpost.
Jonatan svarade att i den rambudget som beslutats av årsmötet finns det ingen i dagslägen,
men att styrelsen tar med förslaget till nästa års budgetmötet.

Stormötespresidiet yrkade
att anse punkten behandlad.

Stormötet beslutade
att bifalla stormötespresidiets förslag.



§11 Mötets avslutande

Mötesordförande Wilma Hvirvel förklarade stormötet avslutat kl. 17.25
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